

**В** БЫЛЫЕ времена имели солиста популярного ансамбля «Синяя птица» Александра Маркелова было известно в мире эстрады. Теперь Александр обзавелся своим делом, собственными руками построил себе дом в Самаре.

## СОЛИСТ «СИНЕЙ ПТИЦЫ» ИЩЕТ ДЕВСТВЕННИЦУ

Александр Маркелов, исповедующий старые устои, сам хочет жениться на молоденькой и обручил 10-летнего сына с девятилетней дочерью друга

ре. Развелся с женой. Сам воспитывает десятилетнего сына Алан. А недавно переполошил самарскую общественность тем, что обручил Алану с девятилетней девочкой - дочерью друга.

— Александр, а как происходило обручение?

— Помолвку произвел мой друг-монах, специально приехавший в Самару со святой горы Афон. Свечки, которые держали дети, останутся до венчания и тогда вновь зажгутся.

— Когда рассчитываете обвенчаться?

— Когда посчитаю, что сын уже созрел для этого. Как хозяин, как мужик. Это может быть и в 17 лет, и позже.

— А как же право выбора, любовь?

— Любовь приходит и уходит. Выше любви — долг. Перед Богом, родителями, Родиной. Раньше именно отец решал судьбу детей. Человек, умудренный жизнью, видит, в чьи руки отдает своего ребенка, в какую семью. Да и как можно в 17 — 18 лет выбирать, когда и мозгов-то никаких нет?

— Как восприняли помолвку детей ваши родные?

— Поначалу в штыки. Люди не понимают, что

школа или улица уведут вашего ребенка в другую сторону?

— А он в школу не ходит. Когда я увидел, что школа кишит наркотиками, порнографией (именуемойся «половым воспитанием»), то решил сына от этого оградить. К нему приходят репетиторы. Он обучается игре на гитаре, тренируется вместе со мной. Я его учю: если придется погибнуть — помри красиво. Есть три достойные мужские смерти: в бою, на женщине и от страсти.

— Ваш идеал — домострой?

— Он должен быть идеалом для любого человека. Как в «Домострое» написано про воспитание детей: «нагибай как выю и выбивай всю дурь с них... чтобы не были разорением души твоей, дома твоего, насмешкой для врагов твоих».

— Собираетесь ли вы вновь жениться?

— Конечно. Если найдется чисто русская женщина, девственница, 18 — 20 лет, у которой те же понятия, что у меня. Я хочу, чтобы она нарожала мне еще 7 — 8 детей...

— Вы хотите взять замуж именно девственницу?

— А почему я должен ее брать после кого-то? Я хочу стать для нее первым



Сын Алан может сидеть в присутствии строгого отца Александра Маркелова только на мотоцикле.

это мой ребенок. Я один в ответе за него перед Богом. До революции 99% браков были крепкими, и лишь 1% кончалась разводом. А сейчас — наоборот. Я потому и совершил помолвку так рано, чтобы видеть, как воспитывается невеста моего сына. Я знаю и уважаю отца этой девочки. Я ему доверил, и с него буду спрашивать. С другой стороны — на мне лежит ответственность перед ним за воспитание сына.

— Дети видятся между собой?

— Очень редко. Я их приучаю к терпеливости.

— Не боитесь, что

и единственным. Только вот где такую найти...

Во время разговора я заметил: когда отец стоит — сын не имеет права сидеть.

— Алан, а с кем лучше — с папой или с мамой? — спросил я мальчика.

— С папой лучше. С ним интереснее, — ответил Алан.

— А как ты относишься к тому, что он тебя обручил?

— Я во всем доверяю отцу. Он меня плохому не научит, — последовал ответ.

Андрей ПОЛЫНСКИЙ.

(Наш корр.).

Самара.